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QC検定試験２級受験前講習会アンケート結果 調査日： 2023/7/1

回答数： 5 名

受講者数： 6 名 回答率： 83%

１．　2級の内容は理解できましたか？

a) 良く理解できた 1 20%

b) だいたい理解できた 3 60%

c) あまり理解できなかった 1 20%

d) ほとんど理解できなかった 0 0%

２．　a)b)の方はどの様な所が理解し易かったのか、c)d)の方はどの様な所が理解できなかったのかをお教えください。

３．　講師の説明について

a) 大変わかりやすかった 2 40%

b) だいたいわかりやすかった 3 60%

c) ややわかりにくかった 0 0%

d) わかりにくかった 0 0%

４．　a)b)の方はどの様な所が分かり易かったのか、c)d)の方はどの様な所が分かり難かったのかをお教えください。

５．　講習時間（合計）について

a) 12時間で良い（現状） 5 100%

その他 0 0%

６．　開催時期ですが

a) 検定の2ヶ月前頃の開催で良い（現状） 1 20%

b) 検定の1ヶ月前頃の開催で良い 2 40%

c) 検定の3か月前頃の開催で良い 2 40%

７．　開催日について

a) 土曜日で良い（現状） 4 80%

b) 平日の夕方６時頃からが良い 1 20%

８．　開催回数について

a) 2回で良い（現状） 5 100%

その他 0 0%

９．　QC検定試験を受験するにあたり、受験勉強を開始した時期について教えてください

a) 1か月前から開始 1 20%

b) 3ヶ月前から開始 1 20%

c) 半年以上前から開始 1 20%

d) 今から 2 40%

１０．　その他、ご意見ご要望などあればご記入ください。

（無し）

b) だいたいわかりやすかった

・丁寧な説明で分かりやすかった

・ゆっくり丁寧な説明

・図などでの説明は分かりやすかった。

b) だいたい理解できた

・公式や分かりやすかった

・予習などをしなかったので、初めてだとどうしてこの公式を使うかなど理解が追いつけないところがあっ

た。

・実験計画法

a) 良く理解できた ・実験計画法と検定と推定の考え方

c) あまり理解できなかった ・事前に予習をしていかなかったので理解出来ない部分があった

a) 大変わかりやすかった

・とても聞きやすく、内容も噛み砕いてしゃべって下さったところ

・3級の内容もあったため、復習しながら学ぶことができた。また演習の時間があったので解説を理解できた

かを確かめることができた。


